



भारत कोकिंग कोल लिमिटेड
Bharat Coking Coal Limited
कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग
(A Subsidiary of Coal India Ltd)
जन सम्पर्क विभाग
Public Relations Department

कोयला भवन
Koyla Bhawan
कोयला नगर
Koyla Nagar
धनबाद-826005
Dhanbad-826005

P-72

दिनांक -01.08.2014

प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 1 अगस्त 2014 को बीसीसीएल नारी शक्ति समिति द्वारा आयोजित "सावन उत्सव" सामुदायिक केन्द्र कोयला नगर में नारी शक्ति समिति की अध्यक्ष श्रीमती सुमना लाहिड़ी के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ श्रीमती सुमना लाहिड़ी, अध्यक्ष नारी शक्ति समिति, उपाध्यक्षा श्रीमती नीलम झा, श्रीमती छंदा सरकार, श्रीमती सुदेशना साहा, श्रीमती ज्योत्सना पण्डा द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इसके पूर्व नारी शक्ति समिति के गीत की प्रस्तुति की गई।

इस अवसर पर कार्यक्रम की मुख्य अतिथि व नारी शक्ति समिति की अध्यक्ष श्रीमती सुमना लाहिड़ी ने अपने उद्बोधन में कहा कि सावन का महीना महिलाओं के लिए विशेष उत्सव का महीना होता है। उन्होंने सावन उत्सव की सबको बधाई दी साथही "सावन का महीना" गीत की दो पंक्तियां भी प्रस्तुत की।

श्रीमती लाहिड़ी ने नारी शक्ति समिति द्वारा संचालित विभिन्न गतिविधियों एवं कार्यक्रमों की विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि नारी शक्ति समिति द्वारा आयोजित आनंद मेला से जो राशि मिलती है उसे कोयलांचल के सामाजिक विकास में खर्च किया जाता है।

आनंद मेला में जो भी क्षेत्र की नारी शक्ति समिति ज्यादा राशि एकत्रित करती हैं उन्हें सावन उत्सव आयोजन के दिन सम्मानित किया जाता है। इस वर्ष आनंद मेला में बरोरा क्षेत्र नारी शक्ति समिति -प्रथम, द्वितीय- बीसीसीएल मुख्यालय व तृतीय स्थान पर कतरास क्षेत्र की नारी शक्ति समिति प्राप्त किया है। श्रीमती लाहिड़ी ने कहा कि नारी शक्ति समिति बीसीसीएल व सेवा अमृत ट्रस्ट मिलकर धनबाद के आस-पास के 246 गाँवों को खुशहाल बनाने का संकल्प लिया है। कार्यक्रम के तहत इन गाँवों में विकास के लिए शिक्षा को आधार बनाया गया है।

इसके पश्चात् सावन उत्सव में बीसीसीएल नारी शक्ति समिति द्वारा गीत, संगीत, लोकगीत, नृत्य की मनमोहक प्रस्तुति पेश की गई। नारी शक्ति समिति द्वारा प्रौढ़ शिक्षा अभियान की लघु नाटक प्रस्तुति की गई, जिसको विशेष रूप से सराहा गया।

सावन उत्सव में सावन क्वीन विजेता का खिताव कुसुण्डा क्षेत्र के कविता विकास को, द्वितीय स्थान पर गोबिन्दपुर क्षेत्र के स्वाति पाठक एवं तृतीय स्थान पी बी क्षेत्र के रजनी सिन्हा को मिला।

इस अवसर पर नारी शक्ति समिति की पत्रिका का विमोचन किया गया। कार्यक्रम में विशेष रूप से श्रीमती सुमना लाहिड़ी की माताश्री श्रीमती जयन्ती सान्याल एवं श्रीमती ज्योत्सना पण्डा की माताश्री श्रीमती सविता पण्डा उपस्थित थी। इस अवसर पर बीसीसीएल मुख्यालय सहित सभी क्षेत्रों की नारी शक्ति की सदस्यायें उपस्थित थीं।

कार्यक्रम में स्वागत उद्बोधन श्रीमती सुधा सिंह एवं धन्यवाद ज्ञापन श्रीमती पूनम मिश्रा सचिव नारी शक्ति समिति द्वारा की गई तथा मंच संचालन श्रीमती सुधा सिंह एवं गीता साहा ने किया।

उप महाप्रबन्धक(जन सम्पर्क)